

高邮报

GAO YOU BAO

2012年3月29日 总第1877期
壬辰年三月初八 星期四 2012年第61期

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市新闻信息中心 承办

江苏银行 融你我 融无限
BANK OF JIANGSU

江苏银行高邮支行近期发售如下理财产品

产品名称	募集期	起息日-到期日	期限	款项	预期年化收益率	起售金额	产品类型
季季丰 (三个月)	每周五至次 周二	每周三起	90天	A款	4.6%	5万	保本浮动 收益型
				B款	4.7%	10万	
稳健N6.5期 (六个月)	2012.3.29- 2012.4.5	2012.4.6- 2012.9.29	176天	A款	4.78%	5万	非保本浮 动收益型
				B款	4.88%	10万	
稳健20号	2012.3.31- 2012.4.5	2012.4.6- 2012.7.13	98天	A款	5.4%	10万	非保本浮 动收益型
				B款	5.6%	30万	

理财中心电话:85838518,84608181 地址:市文游中路160号(市行政服务中心南侧)

续建项目如火如荼

新开项目拔节成长

全市 145 个在建项目加速推进

本报讯 日前,记者从市重大办了解到,今年1至2月份,全市在建1000万元以上项目145个,其中续建项目100个、新开工项目45个。无论是续建项目,还是新开工项目,都如雨后春笋节节拔高。

据了解,100个续建项目计划总投资219.07亿元,至今年2月底已累计完成投资115.95亿元,其中今年1至2月份完成投资16.76亿元。从续建项目的投资体量看,亿元以上项目53个、5000万元至亿元项目34个、1000万元至5000万元项目13个,投资体量

增大。更令人振奋的是,在53个亿元以上续建项目中,10亿元以上重大项目就有总投资60亿元的康博新材料项目,总投资分别为10亿元的江苏艺霖电池片项目、江苏航天水力设备项目、扬州光明特种电缆项目,以及投资1.052亿美元的江苏波司登物流园项目、投资10.3亿元的迅达重型机械项目等7个。其中,江苏康博新材料项目一期工程,将于第八届双黄鸭蛋节期间正式投产。江苏艺霖电池片项目首期新上生产线不少于4条,目前部分厂房主体已完成建设,计划6月底设备进场安装,8月底前项目竣工运行。江苏航天水力设备项目是我市与央企合作的第一个项目,目前主体厂房钢结构框架已基本结束,办公楼主体6层已封顶,6月底完成设备安装调试并全部投产。另外,迅达重型机械、光明特种电缆、波司登物流园项目也在如火如荼建设之中,将分别于今年6月底、10月底、11月底

竣工投产运营。这些重大项目的竣工投产,将给我市经济带来爆发性增长。

再看看今年新开工的45个项目,从投资体量上看,亿元以上项目有8个,分别为:投资5亿元的曙光超高压电缆三期项目、投资1亿元的江苏鸿润电力钢杆项目、投资1.5亿元的江苏亚泰高频焊管项目、投资1.2亿元的扬州至上光电切片项目、投资1亿元的扬州海洋无纺布项目、投资1.05亿元的江苏顺达液压机械项目,以及分别投资1.03亿元的江苏牛牌高压电设备项目、三辉电子节能灯项目。另外,在新开工的45个项目中,5000万元至亿元项目12个、1000万元至5000万元项目25个。

从145个在建项目产业分类上看,100个续建项目中,一产项目7个、二产项目83个、三产项目10个;45个新开工项目中,二产项目44个、三产项目1个。这充分体现了工业重大项目的主导地位和支撑作用。 殷朝刚 冯广东



聚焦
重大项目

本报讯 昨日下午,全市依法行政工作会议召开。市委常委、常务副市长王正年,市人大常委会副主任郭海平,市政协副主席姚美学出席会议。

2011年,全市依法行政工作紧紧围绕我市“十二五”规划确定的目标任务和市委、市政府的决策部署,思想上与时俱进,举措上务实创新,不断取得新的成效。截至目前,我市已有省级依法行政示范单位4个、扬州市级依法行政示范单位6个、市级行政执法规范示范点10个。

王正年在会上指出,推进依法行政是加强和创新社会管理的迫切需要,是维护社会公平正义的重要基础,是加强政府自身建设和反腐倡廉的根本途径。全市上下要认清形势,提高认识,切实增强推进依法行政工作的责任感、使命感;突出重点,开拓创新,扎实推进依法行政工作再上新台阶;积极落实,努力实现政府法制工作质效新提升,为加快建设法治政府、促进经济社会又好又快发展和社会和谐稳定作出新的更大的贡献。

会议通报了2011年全市依法行政工作考评等情况,市质监局、公安局分别作了交流发言。 王道



位于城南新区的扬州亿泰纺织有限公司,以竹纤维为原料,经纺纱工艺流程制成纱线织物,广泛用于各类纺织品,属于新型绿色纺织产品,深受客户青睐。去年,公司实现销售收入3.5亿元,创税1800万元。今年公司正向新的目标奋进。图为该公司生产车间一角。

王林山 摄

今年公积金扩面目标 7000 人

本报讯 28日下午,记者从全市住房公积金扩面工作推进会上获悉,2012年,我市公积金扩面目标为7000人。扬州市住房公积金中心主任杨云,我市领导薛晓寒、朱莉莉、王志强出席会议。

据悉,2011年,我市新增公积金扩面人数9169人,同比增长101%,增幅和绝对数在扬州各县(市、区)分别位居第1位和第3位。全年共向725户职工家庭发放公积金贷款1.52亿元。

会上,副市长朱莉莉在肯定去年公积金扩面工作的同时,要求2012年扩面工作要咬定目

标,狠抓关键,努力开创公积金扩面新局面;要利用报纸、电视、电台等多种媒体广泛宣传《住房公积金管理条例》,继续在《高邮报》办好《公积金之窗》;要深入企业一线,宣传讲解住房公积金政策;乡镇(园区)要层层分解目标任务,落实责任;公积金中心要倾心服务,加大对基层职工购建房贷款支持的力度,让更多职工享受到扩面的成果。

会议对公积金扩面先进单位和先进个人进行了表彰。高邮镇、卸甲镇、国税局分别作表态发言。各乡镇还向市政府递交了扩面目标责任书。 马越 姚静

好又多 龙虾
上市啦
店址:北苏果旁
热线:84650888

好种好米 硬道理
双兔 中国驰名商标
5158
王才林大米
江苏双兔食品股份有限公司
服务热线:84637777 84476898 84478111

农村土地承包经营权登记试点工作再推进

本报讯 28日下午,市政府召开全市农村土地承包经营权登记发证工作推进会。副市长孙建年出席会议并讲话。

据了解,2010年我市被农业部确定为农村土地承包经营权登记试点县之一,市委、市政府高度重视,专门成立了领导小组,并下发了实施意见,各试点乡镇也出台了试点方案,积极开展登记试点工作。今年,我市除已整体推进登记试点的车逻、三垛、临泽、菱塘四乡镇继续完善好后续工作外,其他乡镇、园区今年底要有60%以上的村完成试点工作,明年底所有村要全面完成登记试点工作。

孙建年要求,各乡镇、园区及有关部门要准确把握登记试点工作的总体目标、基本原则和时间节点,切实加强组织领导,加强沟通协调,把握政策界限,密切跟踪指导,确保圆满完成工作任务。会上,市委农工办、三垛镇和卸甲镇作交流发言。周麟 周会长

本报讯 27日至28日,市委宣传部牵头组织来自本市文艺界、新闻界和社科界等有关人士一行10余人,深入市经济开发区、城南经济新区、卸甲镇和马棚镇,开展“春之歌”采风活动。市委常委、宣传部部长张秋红参加活动。

这次采风活动旨在集中展示近年来我市经济社会发展取得的巨大成就,挖掘高邮特色本土文化,以优秀的作品献礼第八届双黄鸭蛋节,迎接党的十八大胜利召开。采风研讨会上,张秋红要求,作家要以散文、诗歌、报告文学等多种文体,记者要以消息、通讯、特写等多种新闻体裁,摄影家要用手中的镜头,充分展示我市经济社会发展取得的巨大成就、本土特色文化以及新农村建设的崭新风貌。

短短两天时间,采风团一行参观了文游广场、大小淖河、关河风光带、净土寺塔广场、开发区洞庭湖安置小区等城建重大项目和重点民生工程,走进了康博新材料、航天水力、电子触摸屏、开发区技术转移中心等重大项目施工现场以及吉信远望、鑫东方、北方动力等高新技术企业,观看了巧妹子科技养殖园、马棚湾林果合作社、黄四庄生态农业公司和唐墩农业园等高效农业生产基地。 晓晖

感受发展变化 彰显本土文化 激发创作热情
「春之歌」采风团深入基层接地气

扬州企业科协工作培训交流会在邮召开

本报讯 昨日上午,扬州市企业科协工作培训交流会在邮召开。中国科协科技咨询中心主任盛小列、省科技咨询中心主任吕家勇、扬州市科协主席林群以及我市市委常委、组织部部长刘春晓等出席会议。

刘春晓在致辞中说,近年来,我市深入贯彻落实科学发展观,加快转变经济发展方式,形成了以新能源、新型照明器具、电线电缆、机电制造、纺织服装为主体的“两新三主”优势产业,是全国科技进步先进市、江苏省科普示范市,连续5年被评为“全国中小城市科学发展百强”和“全国最具投资潜力中小城市百强”。我市委、市政府一直高度重视企业科协工作,专门下发了《关于进一步加强企业科协组织建设的意见》,市企业科协工作在扬州市科协的指导下,围绕市委、市政府工作中心,在开展社会化科学技术普及活动等方面做了大量卓有成效的工作,为建设创新高邮提供了智力支撑。(下转二版)

“秦邮人家·健康幸福”促进工程启动

本报讯 27日下午,我市召开“秦邮人家·健康幸福”促进工程启动会议,决定从2012年起,用四年时间在全市组织实施“秦邮人家·健康幸福”促进工程,建立健全人口家庭公共服务体系,创新面向家庭全体成员、覆盖生命全过程的人口家庭公共服务新模式,努力实现人人健康、家家幸福的目标。副市长钱富强出席会议并讲话。

为确保“秦邮人家·健康幸福”促进工程顺利实施,我市明确了加强组织领导,构建统筹协调机制;加强部门协作,深化协调合作机制;加强督查指导,完善考核评估机制;加大经费投入,落实财力保障机制等四项保障措施。

钱富强要求,全市上下要突出重点、夯实基础,高起点、高定位,抓重点、抓关键,强领导、强督查,精心组织,全面实施“秦邮人家·健康幸福”促进工程,不断提高计划生育家庭的幸福指数。

会上,市人口计生委负责人解读了市委、市政府即将下发的《关于“秦邮人家·健康幸福”促进工程的实施意见》。 姚松强 范习岭 赵勇 杨星

今日总值班 胡行球
责任编辑 张维峰